

用的是煤气缴费却按天然气

一市民交煤气费时吓一跳,经协调,燃气总公司退费400多元

本报枣庄12月24日讯(见习记者 李芳) 家里只有两个人,六个月煤气费竟然高达900多元。近日,市中区的张女士(化姓)看到收费单吓了一大跳。

张女士告诉记者,虽然

今年3月份老城区就进行了天然气改造,但是她家目前还是像以前一样使用煤气。她老公在外地工作,家里只有她和孩子两个人。所以,当她看到900多元的煤气单子时,她感到很诧异。因为

单价为每立方1.1元的煤气她家六个月无论如何也用不到900多元。张女士觉得是燃气公司误把她家的煤气当成天然气来收费了。24日一大早,张女士来到枣庄市燃气公司收费大厅,要求

退还多收的费用。

说明来意后,燃气公司的工作人员核实了她的家庭住址等信息,承认是燃气公司的错误。工作人员解释,因为现在全市还在进行天然气管道工程,老城区拆

迁、搬迁等情况都特别复杂,偶尔出些这样的错误也是在所难免的,希望用户能够谅解。遇到类似的交款错误,只要情况属实,他们就会妥善解决。最后,燃气总公司退给了张女士400多元

钱。

工作人员提醒,如果市民弄不清家里使用的是天然气还是煤气,以及感觉自己多交了钱,最好去燃气总公司核实,以维护自身权益。



十年了,他终于过了次生日

市中区实验小学师生帮李永恩圆梦



李永恩吹蜡烛许愿。本报记者 张旋 摄

24日上午十点,市中区实验小学的师生提着一个大蛋糕兴冲冲地走进了古邵镇曹庄中学。当日,曹庄中学的李永恩过了十年来的第一个生日。

李永恩是本报圆梦行动确定捐赠的学生之一。由于父亲残疾,母亲身患重病,过个生日对他来说显得非常奢侈。当他想过次生日的愿望见报后,不少市民打电话表示希望能帮助他实现梦想。24日,市中区实验小学的师生带着生日蛋糕来到了李永恩的学校,陪他过了一个难忘的生日。

再次见到李永恩,内向的他脸上露出了笑容,因为他知道,他的愿望就要实现了。在老师同学的帮助下,他看到蛋糕上写有自己的名字,李永恩直直盯着,开

心地笑了。在捐赠师生和好朋友们的祝福歌声中,李永恩许下了一个心愿,随即吹灭了生日蜡烛。今年13岁的李永恩告诉记者,这是他十年来第一次过生日。长这么大,只有两岁的时候过过生日。后来家境一直很困难,就没再过生日。“那时候爸爸妈妈一起陪我过生日,妈妈身体还很好,虽然生活条件不好,但也觉得很幸福。这么多年没过生日了,都不知道蛋糕什么滋味了。”李永恩说。

切完蛋糕,李永恩迫不及待地尝了一口。“上次过生日的时候我还小,现在又吃上了蛋糕,突然想起小时候的情景,感觉很幸福。”李永恩感动地说。

本报记者 张旋 本报通讯员 于殿晨

大冷天,她穿着棉拖上课

郑玉珠:想有双棉鞋过寒冬



郑玉珠说,穿棉拖脚冰凉。本报见习记者 孙姝华 摄

今年14岁,就读于峄城区曹庄中学的八年级学生郑玉珠的学习成绩很优秀。或许是因为家庭的原因,使得她比同龄的孩子都要自强自立。这个冬天,她有一个心愿:想拥有一双新棉鞋。

24日,记者来在曹庄中学见到郑玉珠时,她脚上穿了一双棉拖鞋,“我每天都穿这双鞋上学,虽然很冷,但是看到妈妈每天干活那么辛苦,就不忍心张口向妈妈要新鞋。”郑玉珠说。记者了解到,在郑玉珠7岁大的时候,她的爸爸因病去世了,全家的生活全靠母亲一人务农支撑,“妈妈每天干活很辛苦,所以也不敢张口想她要这要那。”郑玉珠说,只想着自己可以快点长大,那样

话妈妈就不用那么辛苦了。

通过与她交流,记者明显感觉到她比同龄的孩子都显得成熟。当记者问到她有什么心愿时,郑玉珠羞涩地说:“我想要一双暖和的棉鞋。”郑玉珠说,每当看到别人穿着漂亮的鞋子,她非常羡慕,她也想自己能有一双新棉鞋,那样就不用每天穿棉拖鞋去上学了。“我知道那样的鞋子要五六十块钱,对别人来说或许不算什么,但对于我来说就太奢侈了。”郑玉珠说。

每个孩子都有梦想,如果您想帮他们圆梦,请拨打本报的圆梦热线0630-8881013。

本报见习记者 孙姝华 本报通讯员 王伟

前11个月,物价部门受理六百多起举报

供暖收费成物价举报热点

本报枣庄12月24日讯(记者 崔维成) 24日,记者从枣庄市物价局获悉,1月至11月,枣庄市物价部门共受理624起市民举报,其中多数价格举报涉及停车收费、医疗收费等问题。

枣庄市价格监督管理局举报中心王淑芝主任介绍,为了方便市民举报生活中遇到的价格问题,1999年,枣庄市设立了12358价格举报电话。“刚成立12358价格举报电话的时候,每年能受理近千起举报,后来由于我们开展了价格活动进社区等活动,以及市民维权意识的增强,接到的投诉数量就不断减少了,而且市民反映的问题更加准确和有深度了。”王淑芝告诉记者,2010年和2011年,他们

受理的举报数量都在700起左右。

“大部分举报都是咨询问题的,我们会对他们进行政策解读,或按照举报内容告诉市民该找哪个单位及部门进行反应。如果市民举报的内容涉及违法行为,我们会上报有关领导,安排执法人员去调查。”王淑芝告诉记者。

记者在12358价格政策电话咨询、解答情况统计表上看到,有几位市民反映他们遇到的出租车收费不合理、小区物业收费不合理等问题。据介绍,在受理的举报中,主要涉及到停车收费、物业收费、医疗收费、供暖收费等贴近民生的事情。“冬天供暖收费是热点,有市民反映换热器收费等问题。”王淑芝说。

峄城区古邵中学开展“孝德”教育

为深入贯彻落实全区实施“四德”工程建设,峄城区古邵镇中学创建特色品牌——孝德教育,正在如火如荼的进行,学校通过“算算亲情账”主题班会、感恩父母征文比赛、“学守则 讲规范 弘孝德”演讲

赛、“二十四孝”孝德文化墙、“关爱他人 关注社会”孝德承诺签名等不同形式的活动,进一步对学生展开感恩教育,唤醒学生的爱心,教育学生孝敬父母、尊敬老师、回报社会。(褚平、刘备)

张范中学聚焦情智课堂 让课堂焕发出活力

为全力提升学校的办学品位和质量,努力实现学校的和谐发展,充分发挥课堂教学在实施素质教育中主阵地的作用,张范中学在总结近几年办学得失的基础上,进一步明确办学思路,全面深化课程改革,聚焦情智课堂,倾力打造“情智互促125”课堂教学模式。“1”指一个理念:关注学生课堂学习的情感驱动和常规规范;“2”指两个转变:教师教学方式、学生学习方式的转变;“5”指五个环节:确立目标——自主合作——交流展示——释疑点拨——达标检测。

要求教师由知识的传授者,变成学生学习的激发者,让每个学生都动起来,焕发出课堂上应有的活力,为学生后期可持续发展提供了内在的动力源泉。(曹士超)

张范中学开展情智教育活动 引领学生健康成长

开展情智教育是张范中学情智教育的又一项重要内容,学校致力于开展一系列学生喜闻乐见、寓教于乐、寓智于乐的活动。本学期以来,学校开展了全员读书活动、学生社团活动、国庆节、重阳节主题教育活动、阳光体育活动等。近日学校又开展了“美在我身边”征文比赛活动,使同学们懂得了应有一颗制造美的心灵。

在活动中陶冶学生情操,培养学生丰富情感,拓展学生成长的空间,开启学生智慧,引领学生健康成长,大放学校情智教育的特色。

张范中学本着团结、共赢,共享的学校精神,立足于现实,着眼于未来,以情促知,以情养德、以情健体,为学生的幸福人生奠基,用阳光和雨露召唤学生的潜能。(曹士超)

王楼小学“最佳一堂课”展评

近日,周营镇王楼小学隆重组织开展了我的“最佳一堂课”展评活动。这次活动的举行,使广大教师进一步增长了才干,丰富了经验,为该校今后的教育教学发展提供了动力,指明了方向。

(刘培 景义 金阔)

底阁朱官庄小学防震演练

为了使学生了解地震发生时的应急避震知识,掌握应对地震发生时采取的防护措施和方法,最大限度地降低地震带来的损失,从而提高学生紧急避险、自救自护和应变的能力,朱官庄小学进行了防震演练。

(马平 王平)

沙井小学举行“学习贯彻十八大精神”主题讲座

近日,周营镇沙井小学组织全体党员、教师举行“深

入学习贯彻十八大精神”主题讲座。讲座由韩文强校长主讲,以《十八大坚定信念凝神聚力再发展》为题,以翔实的文字、图片、视频资料与大家进行了交流。

(刘培 孟春辉)

文明红绿灯 平安斑马线

近日,底阁中心校举行了“文明红绿灯平安斑马线”的安全知识讲座。全体同学发出了郑重承诺:我承诺,遵守交通法规、不闯红灯、不乱穿马路,做交通小卫士,当文明小公民。(殷召献)

周营沙井小学冬季安全教育重实效

周营沙井小学针对冬季校园安全特点,积极开展安全教育活动,采取四项措施,维护校园安全稳定。进一步强化了师生安全意识,杜绝了各类校园安全事故。(刘培 孟春辉)

“爱心超市”聚同心 寒冬不冷暖人心

近日,底阁中心校全体教师聚同心、献爱心,成立“爱心超市”,关爱困难学生,为困难学生购买学习用品,帮助他们更好地学习,让他们感受到大家庭的温暖。学校领导表示,要将“爱心超市”长期坚持下去。(张志真)

做贺卡 迎新年

新年来临之际,枣庄市峄城区实验幼儿园开展了“做贺卡 迎新年”制作活动。活动中,幼儿们神情专注,运用画、涂、团、搓、粘等技能,制作出一张张美丽的贺卡,在老师的引领下把自己对新年的美好祝愿充分融入到作品中,一次小小的制作活动却充满了无限的乐趣,让幼儿们充分感受到节日的氛围。(张静)

齐鲁晚报 今日枣庄 新闻热线: 96706 8880110 广告热线: 0632-8881027